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запозичення норм міжнародного права національним 
законодавством. 

Тому головним завданням вступу України до СОТ є приведення 
всієї законодавчої системи України до чинних принципів і норм 
міжнародного права. Але це передбачає не лише збільшення частки 
участі України в міжнародних організаціях та загальних міжнародних 
договорах у сфері авіації та інших правових сферах, у тому числі 
інформаційній, а й комплексну участь у міжнародних законодавчих 
процесах. Україні необхідно не лише інкорпорувати міжнародні 
договори у національне законодавство, а й активну участь держави 
у формуванні таких міжнародних договорів, правил, норм і 
стандартів. 
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КОНСТРУКТОРСЬКИЙ ГЕНІЙ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО 

Ігор Сікорський – це всесвітньо відомий український 
авіаконструктор, який увійшов в історію авіації як автор перших у 
світі авіабудування багатомоторних літаків та гелікоптерів. 
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1908 року студент Київського політехнічного інституту 
Ігор Сікорський розробив і побудував свій перший вертоліт, який не 
піднявся у повітря. Після того він спільно з однокурсниками 
побудував літаки БіС-1,2, а також самостійно – С-3,4,5,6. У грудні 
1912 року літак С-6 побив світовий рекорд швидкості на 
111 км/год [1]. 

Протягом 1909-1917 рр. Сікорським було збудовано близько 
двадцяти п’яти базових моделей літаків та ще безліч їх 
модифікацій, два гелікоптери, один авіадвигун та троє 
аеросаней [5]. 

Американські військові запропонували Сікорському 
50 000 доларів для створення вертольоту, придатного для 
військового використання. Його проєкт був настільки успішним, що 
військові замовили 100 таких гелікоптерів [3]. 

1923 року він створив у США компанію Sikorsky Aeroengineering 
Corporation. Упродовж 30-х років Сікорський працює над створенням 
літаючих човнів – амфібії, що перевозили пасажирів до міст, де не 
було аеропортів зі злітно-посадковими смугами. За допомогою таких 
літаків були освоєні Південна Америка і Африка [4]. 

У 1930-х роках І. Сікорський почав знову розробляти 
вертольоти. Після війни його фірма стала визнаним лідером у США 
та світі. Найбільшим успіхом компанії стала розробка гелікоптера S-
55, який випускався понад 12 років у США та за ліцензіями у Великій 
Британії, Франції та Японії. 1952 року ей гелікоптер вперше у світі 
здійснив трансатлантичний переліт [1]. 

В Америці Сікорським було створено 17 базових типів літаків і 
18 гелікоптерів. Його літак «Ілля Муромець» став світовим 
рекордсменом у вантажопідйомності та був визнаний найкращим 
літаком у Першій світовій війні, а гелікоптери використовували 
Збройні сили США. Починаючи з Дуайта Ейзенхауера, американські 
президенти літають на вертольотах конструкції Сікорського [2]. Але 
для Сікорського, який був глибоко віруючою людиною, найбільшою 
гордістю залишалося використання його гелікоптерів для порятунку 
життя. 

У радянському союзі ім’я Ігоря Сікорського було «забороненим». 
Лише у незалежній Україні про нього почали говорити як про 
видатного земляка, тоді як росіяни усіляко намагалися привласнити 
собі його досягнення [6]. 

У березні 2018 року Міжнародному аеропорту «Київ» у Жулянах 
було присвоєно ім’я Ігоря Сікорського. 

Ігор Сікорський був почесним доктором багатьох університетів 
світу. 1963 року нагороджений вищою науковою відзнакою 
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Американського товариства інженерів-механіків – ASME медаллю. 
На його гелікоптерах були вперше здійснені перельоти через 
Атлантичний (S-61; 1967) і Тихий (S-65; 1970) океани (з 
дозаправкою в повітрі). 

8 липня 2010 року рішенням Київської міської ради іменем 
Ігоря Сікорського присвоєно Авіакосмічному ліцею Національного 
авіаційного університету [7]. 

Гелікоптерам фірми Сікорського належала більшість світових 
рекордів, у тому числі й абсолютних. Корпорація видатного 
конструктора посіла одне з чільних місць у світовому 
вертольотобудуванні та по праву займає його до сьогодні. 
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